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tek„Naprakészen” pályázat

A Magyar Börtönügyi Társaság a börtönügy korszerűsítése és tudományos területé-
nek megújítása érdekében folyamatosan színvonalas és hasznos tevékenységet végez 
megalapítása óta. A Társaság szakmai tevékenysége meghatározó módon járul hoz-
zá a magyar börtönügy tudományos életének fellendítéséhez. A Magyar Börtönügyi 
Társaság 2016-ban, a tudományos kutatási tevékenység támogatására kiírt, „Napra-
készen” című pályázata nagy részvétel mellett lezárult. A bírálóbizottság a beérke-
zett tanulmányokat értékelve megállapíthatta, hogy a szerzők a büntetés-végrehajtás 
számos szakterületét újszerű módon megközelítve, saját kutatásaikra alapozva értek 
el, tártak fel tudományos értékkel bíró összefüggéseket. A vizsgálatok több büntetés-
végrehajtási intézetet is érintettek, így elmondható az is, hogy szakmai szempontból 
is sikeres, nagy érdeklődésre számot tartó, a szakterületek esetében pedig jelentős 
hozzáadott értékkel bíró pályamunkák születtek.   

Pályázat publikációk támogatására

A Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnoksága kiemelt figyelmet fordít a Büntetés-
végrehajtási Szervezet tudományszervezési feladatain belül a szakterületeket érintő 
tudományos, kutatási tevékenységek támogatására. A kutatóintézeti tevékenység, a 
Börtönügyi Szemle megjelentetése, a nemzetközi és hazai konferenciákon való rész-
vétel mellett teret kíván biztosítani a tudományos eredmények publikálására is. A 
Büntetés-végrehajtási Szervezet 2017-ben pályázatot hirdetett a büntetés-végrehajtási 
területen zajló publikációs tevékenység ösztönzésére. A pályázati felhívás célja volt, 
hogy a büntetés-végrehajtás számára aktuális és releváns témakörökben, szakmai-
tudományos igényességgel megírt pályaművek szülessenek. A témavázlatokat 2017. 
április 19-ig lehetett elküldeni, melyeket 5 főből álló szakmai bizottság bírált el. A 
szerzők felkérése a tanulmányok megírására, az opponensek kiválasztása és felkérése 
szintén a bírálóbizottság feladata volt. A beérkezett és elbírált tanulmányok egy részét 
a Belügyi Szemle 2017. novemberi lapszámában, illetve a Börtönügyi Szemle 2017. 3. 
lapszámában olvashatják el az érdeklődők.
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